
Д
еле га ци ја Мини стар ства одбра не Срби је, коју
је пред во дио држав ни секре тар Зоран Ђор ђе -
вић, уче ство ва ла је 8. новем бра на редов ном
годи шњем састан ку Кон фе рен ци је наци о нал -

них дирек то ра за нао ру жа ње у седи шту НАТО у Бри се лу.
Састан ку су при су ство ва ли наци о нал ни дирек то ри за
нао ру жа ње држа ва чла ни ца НАТО, држа ва уче сни ца
Про гра ма Парт нер ство за мир и заме ник извр шног ди -
рек  то ра Европ ске одбрам бе не аген ци је. 

Раз ма тра ње мул ти на ци о нал ног про јек та тзв. „памет -
не одбра не“ у окви ру раз во ја вој них спо соб но сти и тех -
но ло ги ја, пер спек ти ве зајед нич ког истра жи ва ња и раз во -
ја, као и допри нос Про гра ма одбра не од теро ри зма у
циљу при ла го ђа ва ња таквих про је ка та новим без бед но -
сним иза зо ви ма, били су глав не теме састан ка.

На састан ку је посеб но истак нут зна чај избе га ва ња
дупли ра ња про је ка та који се раз ви ја ју под окри љем
Европ ске одбрам бе не аген ци је и оних под окри љем
НАТО кон фе рен ци је наци о нал них дирек то ра за нао ру жа -
ње, с обзи ром да је 21 држа ва чла ни ца НАТО ујед но и
чла ни ца ЕУ. 

Такав при ступ у при ме ни једин стве них стан дар да,
про це ду ра и док три на зах те ва и бољу сарад њу међу
наци о нал ним капа ци те ти ма одбрам бе не инду стри је,
један је од закљу ча ка састан ка.

Уче сни ци састан ка су се сло жи ли да еко ном ска кри -
за и сма ње ње у буџе ти ма за одбра ну европ ских зема ља
додат но пове ћа ва ју важност зајед нич ких мул ти на ци о нал -
них про је ка та, у циљу очу ва ња и даљег раз во ја нео п ход -
них вој них спо соб но сти и без бед ног окру же ња.

На мар ги на ма кон фе рен ци је, држав ни секре тар
Ђор ђе вић раз го ва рао је са наци о нал ним дирек то ром за
нао ру жа ње у Мини стар ству одбра не Сло вач ке, Габри е -

лом Мер ња ком и гене рал ним дирек то ром Аген ци је за
подр шку НАТО, Мај клом Лај де ном.

У раз го во ру са сло вач ким коле гом, држав ни секре -
тар Ђор ђе вић је навео да смо заин те ре со ва ни за раз вој
сарад ње у обла сти ма истра жи ва ња и тести ра ња нао ру -
жа ња, стан дар ди за ци је и вој не топо гра фи је и позвао
госпо ди на Мер ња ка да посе ти Мини стар ство одбра не
Срби је с циљем кон кре ти за ци је сарад ње.

Ђор ђе вић је нагла сио да се сарад ња са Сло вач ком, у
окви ри ма Про гра ма Парт нер ства за мир, уна пре ђу је из
годи не у годи ну, што је важно због чиње ни це да би Сло -
вач ка почет ком наред не годи не тре ба ло од Чешке да
пре у зме уло гу држа ве за кон такт Срби је са НАТО. 

У деле га ци ји Срби је на састан ку су били и бри гад ни
гене ра ли Бојан Зрнић, начел ник Упра ве за одбрам бе не
тех но ло ги је и Небој ша Ђука но вић, шеф Вој ног пред став -
ни штва у Миси ји Срби је при НАТО. ƒ

Сарад ња
одбрам бе них 
инду стри ја
Уна пре ђе ње сарад ње међу одрам бе ним
инду стри ја ма може ство ри ти усло ве за
интен зив ни је зајед нич ке насту пе на 
тре ћим тржи шти ма – иста као је држав ни
секре тар Зоран Ђор ђе вић после 
састан ка у Бри се лу

У раз го во ру са гене рал ним дирек то ром НАТО
аген ци је за подр шку Мај клом Лај де ном, држав ни
секре тар Зоран Ђор ђе вић пре нео је инте рес Срби је
за подр шку у обла сти логи сти ке, коди фи ка ци је, уни -
ште ња вишко ва муни ци је и обу ке офи ци ра логи сти ке
кроз про грам NICOLOG. 

– У циљу ства ра ња прав ног окви ра буду ће сарад -
ње, Мини стар ство одбра не би тре ба ло у наред ном
пери о ду да завр ши про цес закљу че ња Мемо ран ду ма
о раз у ме ва њу са Аген ци јом за подр шку НАТО – оце -
нио је Ђор ђе вић.

Подр шк� НАТО
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